## OPERA PIA OSPEDALE S. GIOVANNI BATTISTA

Torri in Sabina(Rieti)

## VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

N.79 Del 13/07/2016	OGGETT0:	PROGETTO INSERIMENTO SOCIALE PROMOSSO DAL COMUNE DI TORRI IN SABINA. AUTORIZZAZIONE STIPULA CONVENZIONE.

L'anno DUEMILASEDICI il giorno TREDICI del mese di LUGLIO alle ore 16,00 nella sala delle adunanze si è riunito il Signor BERNOCCHI SETTIMIO, Commissario Amministrativo, nominato con decreto del Sindaco del Comune di Torri in Sabina - Prot. n.3393 del 17/06/2016. Assiste alla seduta il Segretario, Dr. Mauro Di Rocco;

Il Commissario, dopo avere premesso che sulla proposta della presente deliberazione sono stati acquisiti,i seguenti pareri:

Parere favorevole di regolarità tecnica;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dr. Mauro Di Rocco

Parere favorevole di regolarità contabile;

IL RESPØNSABILE DEL SERVÍZIQ

Dr. Mauro Di Rocco

delibera sull'argomento in oggetto.

## IL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

Dato atto che il Comune di Torri in Sabina con nota prot. \_\_\_\_ del 13/07/2016 ha trasmesso il progetto di inserimento sociale e lavorativo per il sig.R.P.;

Dato atto che:

- il progetto è attuato tra il Centro per l'impiego di Poggio Mirteto, soggetto promotore, Comune di Torri in Sabina, soggetto attuatore e Opera Pia, soggetto ospitante;

- il progetto redatto dai servizi sociali prevede che lo stesso abbia durata di mesi sei e si

svolga presso la Casa di Riposo per anziani gestita da questo Ente;

- Che il progetto si realizzerà mediante lo svolgimento da parte del soggetto interessato di semplici lavori manuali, commissioni e intrattenimento con gli anziani;

Ritenuto poter aderire al progetto proposto, stante la natura sociale dello stesso;

## DELIBERA

- 1°) di aderire al progetto di inserimento sociale proposto dal Comune di Torri in Sabina in favore del sig.R.P.da attuarsi presso la Casa di Riposo gestita da questo Ente.
- 2°) di prendere atto che il progetto avrà una durata di mesi sei a decorrere dal 25/07/2016 e che il soggetto dovrà essere impiegato per 15 ore su un massimo di 5 giorni settimanali.
- 3°) di autorizzare il Commissario Amministrativo sig. Settimio BERNOCCHI alla sottoscrizione della convenzione con il Centro per l'Impiego di Poggio Mirteto, in qualità di ente utilizzatore.
- 4°) di riconoscere al tirocinante un rimborso spese forfettariamente determinato in € 50,00 mensili.
  - 4°) Rendere la presente deliberazione immediatamente esecutiva.

- Part V

IL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO	/\ IL SEGRETARIO		
Settimio BERNOCCHI	Di Mauro Di Rocco		
ATTESTATO DI COPERTURA	A FINANZIARIA		
Si attesta la copertura finanziaria della spesa e 1 contabile.	avvenuta registrazione dell'impegno		
Li <u>13-07-2016</u>	IL RESPONSABIĈE DEL SERVIZIO  Dr: Mauro Di Rocco		
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE			
Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di Torri in Sabina, per 15 giorni consecutivi a partire dal			
Li, 2 106. 2016	IL SEGRETARIO Dr.Mauro Di Rocco		
ESECUTIVITA'			
La presente deliberazione,trascorsi 10 giorni o pubblicazione è divenuta esecutiva il	lalla su indicata data di inizio		
п	SEGRETARIO		
Copia conforme all'originale, per uso amministra	tivo.		
	EGRETARIO fauro Di Rocco		